



## Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело в связи с нарушением прав дольщиков в Краснодарском крае



В социальных медиа опубликовано обращение жителей города Сочи Краснодарского края к руководству ведомства с просьбой обратить внимание на допущенные нарушения прав участников долевого строительства ЖК «Капитан». По словам граждан, ввиду возникших сложностей с постановкой дома на кадастровый учет он в течение нескольких лет значится объектом незавершенного строительства, люди лишены возможности оформить право собственности на жилье.

В СУ СК России по Краснодарскому краю по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю краевого следственного управления Маслову



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

А. К. возбудить уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811454>